
  

   1فيزيك   

/يك روز  -1
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  18تراثانيه و ميانگين عمر  يك انسان

2 10  نانو ثانيه است. نسبت ميانگين عمر يك انسان به روز كدام است؟  
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Mg.mmكار انجام شده توسط متحركي برابر با - 2
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5 2   كدام است؟  SIاست. مقدار اين كار در واحد  10
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Pبا توجه به رابطه  - 3 Ax Btx C  2
ترتيب، پاسكال، متر و ثانيه  ) بهSI( در واحد يكاهاي بين المللي tو  P ،x يكاهاي دانيم كه مي و درحالي 

  دام است؟ترتيب ك به C و Bو  Aهاي  است. تعيين كنيد كه واحدهاي كميت
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  درستي اشاره شده است؟ به SIها در  هاي اصلي و يكاي آن در كدام گزينه به كميت - 4

  )، شدت روشنايي (يكا: كندلا) ) بار الكتريكي (يكا: كولن)، مقدار ماده (يكا: مول1

  ) بار الكتريكي (يكا: كولن)، مقدار ماده (يكا: كيلوگرم)، شدت روشنايي (يكا: شمع)2

  ) جريان الكتريكي (يكا: آمپر)، مقدار ماده (يكا: مول)، شدت روشنايي (يكا: كندلا)3

  (يكا: شمع)  ) جريان الكتريكي (يكا: آمپر)، مقدار ماده (يكا: كيلوگرم)، شدت روشنايي4

در نظر بگيريم. همچنين اگر  ....................نظر شود و توپ را به شكل يك  توپ صرف ....................سازي پرتاب يك توپ اگر از اندازه و  براي مدل - 5
  ايم.  حليل حركت توپ ساختهسازي ت نظر كنيم يك مول آرماني براي ساده بر روي توپ صرف ....................از نيروهاي جزئي مانند 

  ) جرم، توپ كوچكتر، نيروي وزن 2  ) شكل، توپ كوچكتر، نيروي مقاومت هوا 1

 اي، نيروي مقاومت هوا ) شكل، جسم نقطه4    اي، نيروي وزن ) جرم، جسم نقطه3

/فاصله يك ستاره پرنور تا ماه برابر - 6  25
7 5  صله برحسب يكاي نجومي تقريباً چقدر است؟ كيلومتر برآورد شده است. اين فا 10
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mهاي ترتيب مقادير سرعت هاي زير به يك از گزينه كدام - 7
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  علمي هستند؟
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  گيري كمترين دقت را دارد؟  گيري شده است كدام اندازه هاي زير اندازه صورت بهحجم يك سلول خورشيدي  - 8
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cmدر يك تانكر نفت، در هر ثانيه  - 9
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  شود؟  شود. در هر هفته، چند دسي متر مكعب نفت به اين مخزن ريخته مي فت ريخته مين 200
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mي، برابر بال در اولين لحظه شروع حركت آن در زمين باز شتاب توپ بيس - 10
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 بانه روز چند پيكوثانيه است؟با استفاده از شيوه نمادگذاري علمي، هر ش - 11
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/،mm4مكعب مستطيلي به ابعاد -12 dm0 /و  5 cm0 گيـري   تواند با اين مكعب مستطيل انـدازه  هاي زير مي يك از حجم مفروض است. كدام 02
  شده باشد؟ 
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  است؟  نادرستكدام عبارت  -13

  المللي يكاها، متر بر ثانيه است. سرعت در واحد بين گيري ) يكاي اندازه1

  اي است.  جايي كميتي نرده به ) مسافت طي شده كميتي برداري و جا2

  هاي سرعت و شتاب، از جمله يكاهاي فرعي است.  گيري كميت ) يكاي اندازه3

  هاي مختلف باشند.  ز داريم كه تغيير نكنند و داراي قابليت باز توليد در مكانگيري نيا هاي درست و قابل اطمينان، به يكاهاي اندازه گيري ) براي انجام اندازه4

/طول جسمي توسط كوليس رقمي -14 mm138  گيري شده است. دقت اين وسيله چند ميكرومتر است؟ اندازه 094

1 (1  2 (2  3 (5  4 (10   

mترتيب؛ يان بههاي جرم، زمان و شدت جر هايي، مقادير كميت گيري در اندازه - 15 kg  3
5 10،t ps Iو 400 / A 2 گزارش شده اسـت.   5

  دهند؟  درستي نشان مي هاي زير، اين مقادير را به يك از گزينه كدام

1(pA , / s , Mg2500 0 4 5     2(nA , / s , Gg2500 0 4 5   

3(nA , / ns , Mg2500 0 4 5     4(pA , / ns , Gg2500 0 4 5   


